ylee8l [lacnopT m3genns

MITSUBISHI
OutLander 2022-*

CbeMHbIV KBagpaT

Taroso-cuenHoe yctponctao (TCY)

* MoaxoAnT Ha KomnaekTaumm ¢ 2022 r.B. N0 HacToALWEee BpeEMS.

ApTnkyn: MOU-22-991122.00

Komnaekrauus:

A) bont M10x20 - 1 wr.
B) Bont M10x1,25x40 - 4 wwT.
C) BonT M12x1,25x40 - 10 wwT.
D) Faka M10-1 wr.
E) Fanka M10x1,25- 2 wr.
) LWai6a 10 - 8 wr.
) LWan6a 12- 10 wr.
) LLlait6a 10 rpoBepHas - 5 wr.
) LWain6a 12 rposepHan - 10 wr.
) LUNArHT MPYXUHHBIA MrO/IBYaTbIN - 1 .
)
)
)
)
)
)

KpoHLUTENH po3eTkm - 1 LWuT.
CbEéMHbIN Wwap B cbope - 1 Wwr.
KpOHLUTENH NEeBbIV 1 NPaBbIV - 2 LWT.
Banka TCY - 1 wr.

F
G
H

|
J
K
L
M
N
(0]
P) 3arnywka npuémHoro oTeepcTua - 1 WT.

A9 BALLUEFO YA0BCTBA
B KOMMJIEKT TCY
BXOJAT:
*MEPYATKU

« CYMKA 419
CbEMHOrO LIAPA B CEOPE
* KOJINAYOK 414 LUAPA

Manew, rHyTbIV ra/IbBaHN3MPOBAHHbIN - 1 LUT. H

G

F- NCNonb3yeTcA TONIbKO
ANA KpennieHna 3arnyLwxKm

TpebyeMble NHCTPYMEHTbI:

1) Kntou TpewioTka.

2) Kntoy Ha 17 MMm.

3) Knitoy Ha 38 MM,

4) Kntoy Ha 19 MM.

5) HOX I HOXXHWMLBI.

[ameTp pesbbbl M10 M12
MoMeHT 3aTaxKu; Hm 47 80
Knacc npoyHocTv meTn3os: bonT - 8.8, Maiika - 8

TCY
MITSUBISHI OutLander

ApTUKYN D(kH)

H(kr)

T(kr) C(kr) A(kr)

MOU-22-991122.00 13,3

80

2355 750/1600* 3200

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYOM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCKn A0oNyCTUMAas MaKCMMasibHas Macca
TAraya; C - AONYCTMMan Macca NPULIENa No AaHHbIM aBTOMPOMU3BOANTENA (*ANS NprLena 060pyA0BaHHOTO TOPMO3aMK); A- MaKCMMasIbHas MAcca NPULIENA MO AaHHbIM npoussoguTens TCY.

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:

MNpu ycTaHoBKe M3ens Ha TC paccTosiHMe OT LieHTPa WapoBOro

- BbINOJIHATL YCTAHOBKY B CNewua. opr.
- BbINOJIHATL YCTAHOBKY M3//INA CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHON
VHCTpYKUMelt N0 YCTaHOBKe;
- 33NPeLiaeTcn YCTaHABANBATb M3/leNIMe HaA AIPYTYI0 MapKy
¥ Mojenb aBTOMO6UAS;
- 33NpeLiaeTcs YCTaHaBANBATb M3fjeNIne B MecTa
He NpeJycMOTPeHHbIe IAHHON VIHCTPYKLMEH N0 YCTaHOBKe;
- 33NpeLwaeTcs NoABEPraTh U3fle/ine (aMOCTOATE IbHbIM
AopaboTkam.

TexHnyecKne XapaKTepucTuku:
- Tvn wapa «E»; TN CoeAMHeHNA: WAPOBbIH;

- AMAMeTPp cuenHoro wapa 50 Mm.; macca komnnekta 15,7 kr.;

- rabapuTHbie pa3mepbl u3genus 1167x711x340 mm.;

- BbICOTA YCTAHOBKM 350/420 MM. (Tpe60BaHKe BbICOTbI
He NPUMEHSETCA B U1y4ae TPAHCNOPTHBIX CPE/CTB MOBbILEHHO
npoxoaumoctu (kateropuu G);

- MaKCMMasibHbIe YIJibl NOBOPOTA MPU YCTAHOBKE U3aenns Ha TC
COCTaB/IAOT: B TOPU3OHTASILHOA NAOCKOCTH + - 60 rPaj.,
B BEPTMKAJIbHOW NJIOCKOCTY + - 25 rpaj.

MpoCTpaHcTBeHHOE 0

pernameHTMpoBaHo npasunamm E3K OOH N255.

Tpe6
P

- He BCTaBATh Ha M3Aie/Ine 1 He 6yKCUPOBATL 3BTO 3a M3jenue;

- He MCNO/Ib30BATH M3/le/IMe B KAYECTBE ONOPbI AN JOMKPATa;

- Kaxzable 5 000 KM KOHTPOIMPOBAT MOMEHT 33TAXKN Pe3b60BbIX

- Ha HeacdasbTUPOBAHHOM NOKPbITUM 33BNIEHHbIE
- U34enne He NpeAHa3HauyeHo ANs YCTAHOBKM 6araxHbIx

- dukcupytowmit 6011 M10x20 NpeHasHaYeH ANS YCTPaHeHUs
- NPy ycTaHoBKe 1060r0 HarpyxatLLero ycrpoicTsa (npuuen,
- 3KenyaTauns TCY ($papkon) B HarpyXeHHOM COCTOSHUM

MOXeT Np1BeCcTH K AehOpMaLnm usnenus;

10 BEPTUKA/IbHO/ MJIOCKOCTH NPOXOASALLEH Yepes
Hanbosiee yaNeHHYIO Ha3a/ KPaitHIo TOUKY aBToMO6UAR
COCTaB/ISeT He MeHee 65 MM.

HUA K 6 HOW 3KCNAyaTauum:

COeIMHEHNIA;

NpoOM3BOANTENIEM NOK33aTE/IN NO AONYCTUMBIM HArpy3Kam
COKPALATCS B 2 Pa3a, 3 CKOPOCTH He 6onee 30 KM/y;

nAaTGOPM C KpenaeHMem HenocpeaCTBEHHO Ha Wap,
MCN0NIb30BaTh NAATHGOPMY N0/ AMEPUKAHCKMII KBAAPAT;

TEXHON0TUYeCKUX 1t0GTOB Y HEHArpyXeHHOro n3nenus;
BesloKpenseHue 1 T.4.) 60T Heo6X0ANMO IeMOHTUPOBATD.

C3aTAHYTbIM duKcupytomm 6onTom 3ATPELLIEHA, Tak Kak

CKOpOCTH c
cooTBeTCTBOBATH MJJL.

LONXHA

JlaTta ynakoBkun

JaTta npoaaxm

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALLEB C AaTbl PO3HUYHOMN NPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT U3Ae/IUA B TE4EHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.

Pexan QF
R CKA 2
LLTamn marasmHa_—




VIHCTpYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

LLIAT 1.

CpenaiTte Bbipe3bl B a/IlOMUHNEBOM 3aLLMTHOM 3KpaHe C
2-X CTOPOH MO KOHTYPY, MOKa3aHHOMY Ha ¢oTo.

LLIAT 2.

YcTaHOBMTE S1E€BbIV 1 NPaBblii 60KOBbIE KPOHLLUTENHbI,
COBMECTMB OTBEPCTMSA C OTBEPCTUSAMM B JIOHXKEPOHE U
3aduKCMpynTe X NosioxkeHne 6ontammn M12x1,25x40,
wanbamm 12 n wanbamm 12 rpoBepHbIMMU.
CoeanHeHNs He 3aTArmBaThb!

LLIATI 3.

YcraHoBuTe 6anky TCY, COBMeCTMB ero oTBepcTms

C 0TBEPCTUAMMN B HOKOBbIX KPOHLUTENHAX U COeANHUTE
MX C NoMolLbio 601T0B M10x1,25%x40, yepes wanbbl 10
rpoBepHble 1 Wanbsbl 10, rankamm M10x1,25.
OTperynupoBas nosioxxeHune TCY, 3aTAHUTE BCe coeau-
HeHunA.

LLIAT 4.

YCTaHOBUTE CbEMHBIN LWAp B COOpE 1 3aKpenuTe ero nasbLem
FHYTbIM Fa/1bBaHN3NPOBAHHbLIM CO LUMNJIMHTOM NPYXWHHbIM
MUroabYaTbIM. 3aTAHWTE LWAP KOYOM Ha 38 MM, YCTaHOBUTE
dukenpytowmnii 60nT M10x20 CHW3Y, OH UCMOb3YETCA AN
NCKTIO4YEeHNA TeEXHONN0TNYeCKnX l'IIOd)TOB Cbe€MHOro Wwapawu
TOJIbKO B HEHArpy>XXeHHOM cocTosHuu! Mepeg cuenkoi 6ont
LeMOHTMPOBaTh!

Mpon3BoANTENIb rapaHTUPYET COOTBETCTBUE U3AE/INSA XaPaKTEPUCTMKAM, YKA3aHHbIM B NacrnopTe, B TE4EHNE rapaHTUAHOTO
CpoKa, Npv cobnoieHnn TpeboBaHNii Mo YCTaHOBKE 1 3KCM/yaTaLmm.

FapaHTMA He pacnpoCTPaHAETCS Ha Cydan, Koraa AedekTbl BO3HUKAN N0 BUHE NOTPe6bUTeNs AN TPETbMX JinL, B pe3ysbTaTte
HapyLLUeHWA NPaBWI TPAHCMOPTUPOBKM, XPAHEHWS, MOHTAXa, IKCMJlyaTaLmMm, a TaK XXe BHECEHMA U3MEeHeHU 1 aopaboTok

B KOHCTPYKLMIO.

Mpoun3BoanTeNb He HECET OTBETCTBEHHOCTU 3a HaHeceHwe yulepba MMYLLEeCTBY TPETbUX WL, B pe3y/ibTaTe HeMpaBWUJIbHOMO
XPAHEHUS M 3KCMyaTauum nsgenus.

TenedoH cnyxbbl TeXHNMYECKon noanep>XKu .
8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccum 6ecnnatHbliin)




